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PALMAS

Nome professor(a): Taveira Neto
Disciplina: Matematica
Ano/Série: Nono ano

Ciclo: 01

RESOLUGAO DAS QUESTOES:

Questdo 01:

a) Vv21=4,58 Irracional
b) v36 = 6 Racional

Questao 02:

a) (2/5)72 = (§) =2

4
4 (N\TF_oa
b) (0,5)~* = (2) = 2* =16
Questao 03:

a) V35 estd entre 6 e 7
b) V60 estd entre 7 e 8

Questdo 04

—2*+0*+(2)° -16+0+1 15 3
2 16+22 20 4

—2)4 =

-2 +(3)

Questdo 05

a) 0,0000001 = 10/
b) 1000000000 = 10°

Questdo 06

1 tonelada = 1 000 kg = 103 kg

Sao milhdes de toneladas exportadas, sendo assim, devemos multiplicar
quilogramas por 1 milhao.

1 milhdo = 106
106 x 103 = 106+3 = 10°

Escrevendo o numero de exportacdes em notacdo cientifica, temos 4,129 x
10° quilogramas de soja exportada.
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PALMAS

Nome professor(a): Carla Souza
Disciplina: Inglés

Ano/Série: 90. ano

Ciclo: C1N1

GABARITO

Questdo 1

a) long-sleeved
b) striped

c) denim

d) flat

e) plain

Questado 2
a) pattern
b) shape
c) pattern
d) material
e) pattern

Questdo 3

a) sent

b) have tried

c) have danced

d) saw

e) has already spoken

Questao 4

a) have worn

b) watched

c) went

d) sat

e) hasn’t thrown

Questdo 5

a) It has rained for a long time.
b) Jo heard the song yesterday.
c) She has just found flat shoes.
d) You haven’t made dinner yet.

e) Laura knew that book very well.




92 ano

Questao 01

1) El festival se hace con la intencidn de agradecer por la cosecha del periodo.
1) Los organizadores de la fiesta son los habitantes de la ciudad de Esquipulas.
Questdo 02

1) El festival durara cinco horas y se realizara en la plaza de la Marimba.

1) Significa que el “tamalito” es un plato conocido y, por lo tanto, no pude faltar en el festival.

Questdo 03

) a) sea b) llegue

1) a) sea b) vaya c) estudies
Questdo 04

En la vifieta aparecen diversos verbos en el modo subjuntivo. El alumno puede escoger segln su criterio 4 de ellos.

a) Dejen

b) salven/salve
c) terminemos
d) llame

e) rescaten

f)  muerdan

Questao 05
Los verbos que completan correctamente las oraciones son:

a) vengan
b) hable
c) vaya

d) digan
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